



В Тарноге осуждены двое мужчин за совершение преступления в отношении полицейского



Следствием и судом установлено, что ночью 29 ноября 2020 года двое инспекторов дорожно-патрульной службы подразделения ГИБДД УМВД России по Вологодской области исполняли свои должностные обязанности по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Тарногского района Вологодской области. Остановив на участке автомобильной дороги «Костылево-Тарнога» легковой автомобиль, сотрудниками полиции было установлено, что водитель управляет транспортным средством, будучи не вписанным в страховой полис ОСАГО в список допущенных к управлению лиц, а также с признаками алкогольного опьянения. В период нахождения водителя в салоне патрульного автомобиля с одним из сотрудников полиции, документировавшем нарушения, к служебному транспортному средству прибыли его товарищи. Один из прибывших мужчин обхватил туловище и руки второго инспектора ДПС, стоящего у патрульного автомобиля, и стал его удерживать, а второй мужчина в этот момент, действуя умышленно, группой лиц, совместно и согласованно со



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

своим товарищем, нанес инспектору не менее одного удара рукой по лицу, причинив своими действиями физическую боль.

Приговором суда одному местному жителю назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с таким же испытательным сроком, второму - в виде 3 лет лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

06 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1626429>